
TAJNE KAPADOKIJE I ANADOLIJE
5 dana (4 noćenja) – avionom

POLAZAK: 7. novembar 2026. POVRATAK: 11. novembar 2026.
Cena putovanja po osobi iznosi:

799 €
PROGRAM PUTOVANJA:
1. dan (7.novembar 2026.) BEOGRAD - ISTANBUL - NEVŠEHIR - ORTAHISAR. Sastanak putnika na
aerodromu “Nikola Tesla” u 06.00 sati. Let za Istanbul (TK 10820) u 09.00 sati. Sletanje na aerodrom u
Istanbul u 12.50. Let za Nevšehir (TK 2006) u 14.40 sati. Sletanje u Nevšehir u 16.00 sati. Naziv Kapadokija na
persijskom jeziku znači „zemlja lepih konja“. Zbog uloge koju je ova regija imala tokom ranog hrišćanstva,
naziva se i „Kolevka hrišćanstva“. Ipak, ono po čemu je Kapadokija najpoznatija jesu vulkanski krajolici koje je
oblikovala erozija sa nizom planinskih grebena, dolina, pećina i vrhova poznatih kao “vilinski dimnjaci”. Stene
nastale erozijom formirale su na stotine spektakularnih stubova i oblika. Oblikovane vekovima kišom, vetrom
i suncem ove monumentalne figure, danas su jedno od najvećih čuda prirode i jedna od nezaobilaznih
turističkih destinacija u Turskoj. Tradiconalne kapadokijske kuće i golubarnici uklesani su u stene i
predstavljaju jedinstvena arhitektonska ostvarenja karakteristična za ovu oblast. Razgledanje Nevšehira, grad
i administrativni centar istoimenog vilajeta u centralnom delu Turske, smešten u srcu istorijske
regije Kapadokija. Grad je poznat kao glavna kapija za istraživanje jedinstvenih prirodnih i istorijskih čuda
ovog područja, prepoznatljivog po "vilinskim dimnjacima" i drevnim podzemnim naseljima. Transfer
autobusom do hotela. Smeštaj u hotel. Noćenje.
2. dan (8.novembar 2026.) ORTAHISAR - GUZELYURT - DOLINA IHLARA - ORTAHISAR. Doručak. Odlazak za
Guzelyurt. Zbog pejzaža i istorijskih lokaliteta Guzelyurt se može smatrati i mini Kapadokijom, pored drevnih
lokaliteta stotine napuštenih stanova potiču iz Osmanskog i Grčkog perioda. Grad ima četiri glavne tačke:
manastirsku dolinu, crvenu crkvu, visoku crkvu i podzemni grad Gazijemir. Manastirska dolina je druga
najveća dolina u Kapadokiji naseljena ranim hrišćanima. Mala Ihlara kako se još naziva je prirodno čudu gde
se mogu pronaći 28 kamenih crkava od kojih se može posetiti samo 6 kao i dva podzemna grada. Sa svojom
fascinantnom istorijom i jedinstvenim pejzažom područje je medju najvažnijim i najnezaboravnijim
turističkim destinacijama u Turskoj. Nastavak puta za Dolinu Ihlara, kanjon dug 15 km i dubok do 150 m na
jugozapadu turske regije Kapadokije. Dolina sadrži oko 50 hrišćanskih crkava isklesanih u steni i brojne druge
uklesane građevine. Kanjon je davno formirala reka Melendiz kao i vulkanske aktivnosti. Nalazi se između
sela Ihlara na jugoistoku i Selime na severozapadu. Na severnom kraju sela Ihlara nalazi se stepenište sa oko
400 stepenica koje se spuštaju preko 100 m u kanjon i sa čijeg vrha se pruža prelep pogled na lepote okoline.
Od VII. veka nove ere dolinu su naseljavali Vizantiski sveštenici koji su iskopali svoje kuće i crkve u materijalu
koji je nataložen erupcijama vulkana Hasan. Hrišćanske crkve u dolini formiraju dve grupe. Prvu čine crkve u
blizini sela Ihlara, koje su ukrašene slikama lokalnog kapadokijskog tipa koje pokazuju uticaj Persije i Sirije na
istoku. Druga grupa nalazi se u blizini sela Belisarma i sastoji se od crkava u Vizantiskom stilu X. I XI. veka,
poznatog kao makedonska umetnost. Povratak u hotel. Noćenje.
3. dan (9.novembar 2026.) ORTAHISAR - GOREME - DOLINA ZELVE - KAJMAKLI - ORTAHISAR. Doručak.
Jedna od turističkih atrakcija regije je Goreme. Ta se dolina naziva muzejem na otvorenom i prepuna je
crkava smeštenim u stenama. Crkve zajedno sa stambenim prostorima predstavljaju jedan izuzetno



atraktivan kompleks. Zelve, manastir u dolini Pašabag “dolini monaha.” gde će pažnju posetilaca privući
kupasto oblikovane ćelije koje izgledaju kao da ih je radio neki savremeni umetnik.Ovi troglavi dimnjaci su
nestvaran prizor i pravi magnet za turiste. Nastavak putovanja za Kajmakli, jedan od najvećih podzemnih
gradova u oblasti Kapadokije. Nalazi se na oko 18 kilometara od glavnog grada pokrajine Nevšehir. Služio je
kao utočište za ranih hrišćana koji su bežali od verskih progona muhamedanaca i Arapskih osvajanja. Potiče iz
doba Hetita. Predpotstavlja se da je nastao oko 1190. godine na površini od 2 kvadratna kilometra. Grad je
sazidan u sistemu tunela i prostorija uklesanih u mekim vulkanskim stenama. Ima ukupno osam spratova.
Prvi nivo je izgrađen od strane Hetita. Kasnije, tokom rimske i vizantijske vladavine područje veštačkih pećina
se samo uvećalo, što je na kraju dovelo do formiranja podzemnog grada. Od osam nivoa koliko Kajmakli ima
za turiste su dostupna samo četiri sprata. Na drugom spratu nalazi se ranohrišćanska crkva sa jednim brodom
i dve apside. Ispred apside smeštena je krstionica, a na stranama duž zidova su sedišta platforme. Imena ljudi
koji se nalaze u grobnicama poklapaju sa onima koje se nalazi pored crkve, što potvrđuje da su grobovi
pripadala hrišćanima. Treći sprat sadrži najvažnije delove podzemnog kompleksa: skladišta za vino i ulje,
prese, posuđe, aparature i kuhinje. Na tom nivou se nalaze i podzemni rudnici gde se vadio bakar i drugi
metali, kao i oprema za njihovo topljenje i obradu. Drevni naziv grada je bio Enegup. Kuće izgrađene u
podzemnim tunelima, kojih ima skoro stotinu. Tuneli se i danas koriste kao skladišta, štale i podrumi.
Noćenje.
4. dan (10.novembar 2026.) ORTAHISAR - UČHISAR - DOLINA LJUBAVI I MAŠTE - AVANOS - ORTAHISAR.
Doručak. Učhisar se nalazi na najvišoj tački u Kapadokiji. Sa vrha Učhisar zamka se pruža prelep pogled na
Kapadokiju, sa prekrasnim vidikovcem, Uchisar stari grad koji se primeti već po dolasku u Goreme. On je
ujedno i najviša tačka ovog područja pa se sa vrha pruža prekrasan pogled na Goreme. Do vrha ima oko 100m,
jedan deo kroz unutrašnjost stene, a višlji deo sa spoljne strane. Sa druge strane grada se nalazi mala,
atraktivna dolina Uchisar. Dolina ljubavi jedna je od najfantastičnijih dolina u Kapadokiji. Smeštena između
puta za Avanos i Goreme, dolina je dobila ime po fascinantnim formacijama vilinskih dimnjaka i popularna je
među parovima koji žele da zaprose. Zemljište u regionu je bogato mineralima, što ga čini idealnim mestom
za uzgoj voća i povrća. Dolina ljubavi takođe ima legendu da su nekada davno u dolini živele dve
neprijateljske porodice. Održalo se venčanje između ove dve neprijateljske porodice, a jedna od porodica je
ubila muža. Pošto je žena toliko volela svog muža, izvršila je samoubistvo, a zatim je kamenje sa neba
navodno palo u dolinu. Sa svojim veličanstvenim pogledom, dolina je jedno od najpopularnijih mesta za
posmatranje zalaska sunca u Kapadokiji. Takođe je idealna za ljubitelje fotografije. Obilazak Derventske
doline poznata kao i Zamišljena dolina ili Ružičasta dolina. Mesečev pejzaž- Devrentska dolina se može
pohvaliti mnogim stenovitim formacijama koje se nalaze oko 10 minuta od Goremea. Mali vilinski dimnjaci u
dolini svojim neobičnim izgledom formiraju lunarni pejzaž ili mesečev pejzaž. U dolini se takođe nalazi mnogo
stena u obliku životinja. Izgleda kao skulpturalni zoološki vrt koji je stvorila priroda. Neki od
najprepoznatljivijih oblika životinja su kamila, zmija, foka i delfin.Postoji čak i kameni stub koji izgleda kao
Devica Marija koja drži Isusa Hrista. Avanos,je mesto poznato po grncarstvu, jos iz doba Hetita , kroz koje
protice Kizilirmak, Crvena reka. Obale reke su niske sa uredjenim šetalištem i restoranima. Ovo mesto se
potpuno razlikuje od ostalih u Kapadokiji, nema čudesnih kamenih formacija. Ipak je zanimljivo za kraće
zadrzavanje i posetu neke radionice grnčara u starom delu duž kaldrmisanih ulica. Nebo prepuno šarenih
balona je fotografija koja prva asocira na Kapadokiju, I ovo je atrakcija koja pruža jedinstven doživljaj uživanja
u remek delima prirode. Noćenje.
5. dan (11.novembar 2026.) NEVŠEHIR - ISTANBUL – BEOGRAD. Doručak. Transfer do aerodroma. Let za
Istanbul (TK 2003) u 13.50. Sletanje u Istanbul u 15.25. Let za Beograd u (TK 1083) u 19.40 sati. Sletanje u
Beograd u 19.25 sati.

INFORMACIJE I NAPOMENE ZA PUTOVANJE “Tajne Kapadokije i Anadolije”:



U CENU ARANŽMANA JE URAČUNATO: avio i aerodromske takse u Beogradu i Ankari, avionski prevoz na
relaciji Beograd-Ankara-Beograd, smeštaj u hotelu kategorije 4* u dvokrevetnim ili dvokrevetnim sobama sa
pomoćnim ležajem na bazi noćenje sa doručkom (samousluživanje - izbor više jela), transferi i razgledanja
prema programu putovanja, usluge vodiča i troškovi organizovanja putovanja.
U CENU ARANŽMANA NIJE URAČUNATO: komunalne servisne i poreske takse (3 € po osobi i po noćenju),
napojnice za lokalne vodiče i vozače (50 evra po osobi), ulaznice i troškovi rezervacije i vodiča za kulturno
istorijske objekte: dolina Ihlara, muzej na otvorenom Goreme, dolina Zelve Pašabaglar, Podzemni grad
Kajmakli, zamak Učhisar, muzej Guraj Avanos, zamak Ortahisar (89 €) a što čine obavezni deo troškova
putovanja na destinaciji. U cenu nije uračunato međunarodno putno zdravstveno osiguranje kao i
fakultativni izleti.
USLOVI PLAĆANJA I NAČIN PLAĆANJA
Cena putovanja iskazana je u evrima a plaćanje je isključivo u dinarskoj protivvrednosti, po srednjem kursu
NBS, na dan uplate.
Gotovinsko plaćanje: Prilikom prijavljivanja i zaključivanja ugovora o putovanju uplaćuje se akontacija u
iznosu od 40% cene a najkasnije 30 dana pre polaska na putovanje uplaćuje se preostalih 60%, do punog
iznosa cene putovanja.
Platnim kreditnim karticama: kreditnim karticama Banca INTESA na 6 rata bez kamate.
Kreditima poslovnih banaka: Ceo iznos se može izmiriti kreditima poslovnih banaka po važećim propisima.U
tom slučaju Putnik Travel će, prilikom prijavljivanja, izdati profakturu na ukupan iznos koju će putnik predati
poslovnoj banci radi odobravanja kredita.
Čekovima gradjana:
- 40 % od ukupne cene putovanja uplacuje se prilikom prijavljivanja i zaključivanja ugovora o putovanju,
- 30 % od ukupne cene putovanja uplaćuje se najkasnije 30 dana pre polaska na putovanje,
- 30 % od ukupne cene putovanja, putnici mogu uplatiti u 6 jednakih mesecnih rata, deponovanjem ličnih
čekova građana,
a najkasnije 30 dana pre polaska na putovanje, sa datumima dospeća svakog narednog meseca.
VAŽNE NAPOMENE ZA PUTOVANJE
- Potrebno je 20 putnika za realizaciju ovog putovanja.
- Putnik Travel zadržava pravo promene rasporeda razgledanja gradova i izleta po danima putovanja
- Postoji mogućnost smeštaja u jednokrevetnim sobama uz blagovremeni upit u poslovnici Putnik Travela.
- Polisa zdravstvenog osiguranja je neophodna u zavisnosti od propisa zemlje krajnje destinacije. Agencija
Putnik Travel preporučuje
putnicima da pre polaska na ovo putovanje pribave polisu međunarodnog putnog zdravstvenog osiguranja.

OPŠTE NAPOMENE
- Putnik Travel zadržava pravo da, u slučaju izmene cene prevoza, izmene deviznog kursa, nedovoljnog broja
prijavljenih putnika i slično, izmeni cenu putovanja za odgovarajući iznos ili otkaže putovanje, a najkasnije pet
dana pre polaska. Cena putovanja važi od datuma izdavanja programa.
- Organizator putovanja nije ovlašćen i ne ceni valjanost putnih i drugih isprava. Putnici koji nisu državljani
Srbije u obavezi su da se sami upoznaju sa viznim režimom zemlje u koju putuju. Preporučuje se putnicima,
državljanima Srbije, da se informišu o uslovima ulaska u zemlje u kuju putuju (potrebna novčana sredstva za
boravak, zdravstveno osiguranje, potvrde o smeštaju...). Agencija ne snosi odgovornost u slučaju da
pogranične vlasti onemoguće putniku ulaz na teritoriju zemlje u koju putuju.
- U okviru panoramskog razgledanja gradova navedenih u programima putovanja Organizatora nisu
predviđene posete enterijera javnih gradjevina, institucija i spomenika kulture, osim kada je to posebno
naznačeno.Treba uzeti u obzir da postoji mogućnost da neki od sadržaja hotela ne budu u funkciji usled
objektivnih okolnosti, kao i da usled državnih ili verskih praznika na odredjenoj destinaciji neki od lokaliteta,
tržnih centara, prodavnica, restorana, muzeja... ne rade.
- Mole se putnici da se brižljivo staraju o svom novcu, vrednim stvarima i prtljagu. Organizator putovanja ne
snosi odgovornost za njihov eventualni gubitak, nestanak ili krađu tokom trajanja putovanja.



- U skladu sa odredbama Zakona o turizmu Organizator putovanja ima garancije putovanja kojom se za slučaj
insolventnosti organizatora putovanja obezbeđuju troškovi nužnog smeštaja, ishrane i povratka putnika sa
putovanja u mesto polaska u zemlji i inostranstvu, kao i sva nastala potraživanja putnika i za slučaj naknade
štete obezbeđuje naknada štete koja se prouzrokuje putniku neispunjenjem, delimičnim ispunjenjem ili
neurednim ispunjenjem obaveza organizatora putovanja, koje su određene opštim uslovima i programom
putovanja po Ugovoru o garanciji putovanja za slucaj insolventnosti i naknade stete broj 475065590 od
01.10.2025. osiguravajuce kompanije “Triglav osiguranje” ADO Beograd.
- Uslovi korišćenja putovanja navedeni su u Opštim uslovima putovanja Putnik Travela, licenca br. OTP
163/2021 od 12.11.2021, a usklađeni su sa Zakonom o turizmu Republike Srbije; mole se svi putnici da ih
pažljivo pročitaju pre polaska na putovanje. Putnik Travel smatra da se putnik upoznao sa Opštim uslovima
putovanja, potpisivanjem prijave (ugovora) za putovanje i uplatom akontacije.
17. JUN 2026. PUTNIK TRAVEL


